Comment remplir la CA3 ?

Exemple 2 :     Avec des achats en France et Hors de France

La Société MURER achète des produits dans le monde entier pour les revendre dans plusieurs boutiques en France. Le comptable vous fournit les renseignements suivants  pour le mois écoulé :

	Achats en France
	125 000,00

	Acquisitions intracommunautaires 
	97 000,00

	Importations
	103 000,00

	Ventes en France 
	406 000,00


	A   MONTANT DES OPERATIONS REALISEES
	

	AOPERATIONS IMPOSABLES (H.T.)
	AOPERATIONS NON IMPOSABLES 

	01
	Ventes, prestations de service
	
	406  000
	04
	Exportations hors CE
	0032
	Néant 

	02
	Autres opérations imposables
	
	
	05
	Autres opérations non imposables
	0033
	

	03
	Acquisitions intracommunautaires
	0031
	97 000
	06
	Livraisons intracommunautaires
	0034
	Néant 

	
	
	
	
	
	
	
	

	B   DECOMPTE DE LA TVA A PAYER
	

	
	OPERATIONS IMPOSABLES  (lignes 7 à 9 ventilées par taux))
	
	Base H.T
	Taxe due

	07
	Taux 19,6 %
	0205
	503 000
	98 588

	08
	Taux 5,5 %
	0100
	
	

	09
	Ancien taux
	0900
	
	

	10
	Opérations imposables à un taux particulier
	0950
	
	

	11
	Opérations réalisées dans les DOM
	0920
	
	

	12
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	13
	TVA antérieurement déduite à reverser
	0600
	

	
	14
	Total (lignes 07 à 13)……………..
	………
	98 588

	
	15
	Dont TVA sur acquisitions intracommunautaires
	0035
	19 012


Attention :  Pour les acquisitions intracommunautaires, nous avons à la fois de la TVA déductible et de la TVA à reverser à l’état.

	
	DEDUCTIONS
	
	
	

	16
	Biens constituant des immobilisations
	0703
	

	17
	Autres biens et services : TVA sur achats en France +  TVA sur acquisitions intracommunautaires  +  TVA sur importations ( 125 000 + 97000 +103 000) x 0.196 =     63700 
	0702
	63 700

	18
	Autre TVA à déduire
	
	

	19
	Report du crédit de TVA apparaissant ligne 24 de la précédente déclaration……….
	8001
	

	

	Indiquer ici le pourcentage de déduction applicable
	20
	Total lignes 18 + 19……………...
	0701
	

	pour la période s’il est différent de 100 %   
	21
	Total lignes 16 + 17 + 20………..
	
	


406 000+97000 000





97000*0 ,196





%








